PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 12 décembre 2022 
L’an deux mil vingt-deux, le 12 décembre 2022, à dix-neuf heures et trente minutes, le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Didier GOIS, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 10
Date de convocation du Conseil Municipal : 06 décembre 2022
Présents : Madame GANRY Karine, Monsieur GOIS Didier, Madame JULIEN Sandrine, Monsieur PHILIPPON Jean-Pierre, Monsieur QUICHAUD Noam, Monsieur RENAUD Christophe, Monsieur RENOU Pascal et Madame ROBBÉ Nathalie.
Excusés : Monsieur DANGER Éric et Monsieur CARMAGNOLA André
Madame Karine GANRY a été élue secrétaire de séance
Le procès-verbal de la réunion du 14 novembre 2022 est approuvé à l’unanimité.
1. Horaires d'extinction des lampadaires
Monsieur le Maire expose que compte tenu l'augmentation des coûts de l'énergie et plus particulièrement de l'électricité, il propose au conseil municipal de redéfinir les horaires de l'éclairage.

Monsieur le Maire présente aux membres du conseil les créneaux suivants :

- lundi au dimanche jusqu'au 30 avril : extinction de 22h30 à 6h30 sauf autour de la mairie, salles des fêtes, gymnase et une partie des départementales qui ne seront pas éteintes.

- lundi au dimanche du 01 mai au 15 septembre : extinction des lumières sauf toujours autour de la mairie, salles des fêtes, gymnase et une partie des départementales qui ne seront pas éteintes.

Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité :

- AUTORISE M. Le Maire à effectuer toutes les démarches nécessaires auprès du SDEG pour mettre en place ces nouveaux horaires.
Pour : 08   Contre : 0      Abstention : 0

2. Montant de la redevance d'occupation du domaine public du camion "la cagouille" appartenant à M. MADEJ Gwenn.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu'il est nécessaire de délibérer sur le montant de la redevance d'occupation du domaine public pour le camion à pizzas " la cagouille » de M. Gwenn MADEJ.
Après délibération, le conseil Municipal à l'unanimité :

· FIXE le tarif de 4 € par jour de présence pour la redevance d'occupation du domaine public du camion à Pizzas " La cagouille" de M. Gwenn MADEJ à compter du 23 décembre 2022

· La facturation sera faite trimestriellement.
Pour : 08   Contre : 0      Abstention : 0
3. Risque de coupures d’électricité cet hiver
Monsieur le Maire informe qu’il est possible que des coupures d’électricité soient faites à partir de janvier s’il y a surconsommation. Si c’est le cas, 3 jours avant, la mairie sera prévenue d’un potentiel risque de coupure puis la veille au soir, nous serons réellement s’il y aura une coupure. Des mesures seront mises en place pour avertir la population.
4. SDEG
Le syndicat est composé de zones territoriales, un nouveau président a été élu M. OURTAU, vice-président M. MEUNIER.
L’entreprise qui a eu le marché pour les réparations, travaux etc n’intervient pas dans les délais, certaines pannes ont été déclarées il y a des mois et rien n’a été fait !

5. Electricité.
Monsieur le Maire informe le conseil municipal de l’évolution du prix de l’électricité pour l’année 2023 concernant les bâtiments suivants : Mairie, salle des fêtes et gymnase qui sont ensemble. 
En 2020 le prix du Mwg : 59 €

En 2022 le prix du Mwg : 162 €

En 2023 le prix du Mwg : 600 €

Le budget 2023 rien que pour ces bâtiments sera de 73 000 €
6. Délibération portant détermination du taux de promotion pour les avancements de grade
Monsieur le Maire rappelle à l'assemblée que conformément au 2e alinéa de l'article 49 de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifié portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique territoriale, il appartient à chaque assemblée délibérante de fixer, après avis du Comité Technique, le taux permettant de déterminer à partir du nombre d'agents remplissant les conditions pour être nommés à un grade d'avancement, le nombre maximum de fonctionnaires pouvant être promus à ce grade.
La délibération doit fixer ce taux pour chaque grade accessible par la voie de l'avancement de grade, il peut varier entre 0 et 100 %.

Vu l'avis du Comité technique réuni le 14/11/2022 ;

Monsieur le Maire propose à l'assemblée de fixer les ratios d'avancement de grade pour la collectivité comme suit :

	CATEGORIE
	CADRE D’EMPLOIS
	GRADE D’ORIGINE
	GRADE D’AVANCEMENT
	TAUX 

	C
	Adjoint technique territorial
	Adjoint technique territorial principal 2ème classe
	Adjoint technique territorial principal 1ère classe
	100

	C
	Adjoint administratif territorial
	Adjoint administratif territorial principal 2ème classe
	Adjoint administratif territorial principal 1ère classe
	100


Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité :

- DECIDE d'adopter les ratios ainsi proposés.
Pour : 08   Contre : 0      Abstention : 0

7. Création d'un poste d'Adjoint technique principal de 1ère classe et d'un poste d'Adjoint administratif principal de 1ère classe et modification du tableau des effectifs.
Vu l'avis du Comité technique du 14/11/2022,

Vu la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique territoriale,

Considérant la nécessité d'actualiser le tableau des effectifs afin de prendre en compte l'avancement de grade de 2 agents, il convient de créer les emplois correspondants :

- 1 poste d'adjoint technique territorial principal de 1ère classe à temps complet.

- 1 poste d'adjoint administratif territorial principal de 1ère classe à temps complet.

et de supprimer les postes suivants :

- 1 poste d'adjoint technique territorial principal de 2ème classe à temps complet.

- 1 poste d'adjoint administratif territorial principal de 2ème classe à temps complet.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l'unanimité :

Vu la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifié portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique territoriale et notamment son article 34,

Vu le tableau des effectifs,

- ADOPTE les propositions de Monsieur le Maire comme expliqué ci-dessus.

- MODIFIE le tableau des effectifs tel que présenté ci-après :

	Secteur
	Catég
	Effectif actuel
	Création
	Suppression
	Vacant

	Administratif
	
	
	
	
	

	Adjoint administratif territorial  principal  

2ème classe 
	C
	1
	
	1
	

	Adjoint administratif territorial  principal  

1ère  classe
	C
	
	1
	
	

	Technique
	
	
	
	
	

	Adjoint technique territorial principal 

2ème classe
	C
	1
	
	1
	

	Adjoint technique territorial principal 

1ère  classe
	C
	1
	1
	
	


- INSCRIT au budget 2023 les crédits correspondants.
Pour : 08   Contre : 0      Abstention : 0

8. Enquête publique sur les autorisations uniques de prélèvement 
 Le SYMBA a émis un avis défavorable concernant l’enquête publique en cours sur les prélèvements pour l’irrigation ainsi que la répartition de ces volumes entre exploitants agricoles. En effet, il considère que les volumes d’eau devraient être revus à la baisse pour être compatible avec la ressource disponible et le bon fonctionnement des cours d’eau, mais aussi que l’accès à l’eau devrait être prioritaire pour certaines cultures (élevage, maraîchage…).

Monsieur le Maire demande l’avis du conseil. Après débat, le Conseil est contre l’avis du SYMBA.
Pour : 01   Contre : 4      Abstention : 03
9. Divers

· Pour les vœux du Maire, les petits fours seront pris à Patàpain pour la somme de 991.50. Cela revient moins cher que chez le traiteur.
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30.
